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AHU1
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG.  WYTYCZNYCH ARCHITEKTURY.

AGREGTA WODY LODOWEJ 300kW WRAZ
Z WEWNĘTRZNYM MODUŁEM HYDRAULICZNYM

AHU2
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG.PROJ. ARCHITEKTURY.

Wns2
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG. WYTYCZNYCH ARCHITEKTURY.

AHU3
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG.PROJ. ARCHITEKTURY.

Wns1
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG.PROJ. ARCHITEKTURY.

AHU0
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG. PROJ. ARCHITEKTURY.

Wns3
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG. PROJ. ARCHITEKTURY.

AHU4-6
ZASILANIE NAGRZEWNICY/CHŁODNICY
NA PODEJŚCIU ZAMONTOWAĆ ARMATURĘ ZGODNIE Z
ZAŁĄCZONYM SCHEMATEM PODŁĄCZENIA .
NAD ARMATURĄ WYKONAĆ ZADASZENIE ZABEZPIECZAJĄCE
PRZED DZIAŁANIEM WARUNKÓW ZEWNĘTRZNYCH -
WG.PROJ. ARCHITEKTURY.

rd=+26,96 RZĘDNA DNA RURY WRAZ Z IZOLACJĄ

PRZEWODY WODY WODY LODOWEJ NA DACHU ZABEZPIECZYC IZOLACJA TERMICZNA ZGODNIE Z
TABELA ZALACZONA W CZESCI OPISOWE. DODATKOWO PRZEWODY ZAIZOLOWAC WELNA MINERALNA O
GRUBOSCI 8CM I OBUDOWAC BLACHA STALOWA OCYNKOWANA.
PROWADZIC NA PODPORACH SYSTEMOWYCH ZE STOPA.

WODA LODOWA - ZASILANIE KLIMAKONWEKTORÓW - PROWADZIĆ W SUFICIE PODWIESZANYM
WODA LODOWA - POWRÓT Z KLIMAKONWEKTORÓW - PROWADZIĆ W SUFICIE PODWIESZANYM

PWL-C - PION WODY LODOWEJ - ZASILANIE CHŁODNICY KANAŁOWEJ -1
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S-11 Ekspertyza
techniczna

www.elmarr.rzeszow.pl

Przedsiębiorstwo Projektowo - Inżynieryjne

ul. Mikołaja Reja 12, 35-211 Rzeszów

BRANŻA: SANITARNA

-

SKALA:

ZESPÓŁ PROJEKTOWY

Sąd Okręgowy w Krakowie
ul. Przy Rondzie 7
31-547 Kraków

Wykonanie ekspertyzy technicznej instalacji wody lodowej na potrzeby systemu
klimatyzacji w pawilonie L budynku Sądu Okręgowego w Krakowie przy ul. Przy
Rondzie 7

ul. Przy Rondzie 7, Kraków, 31-547 Kraków
Dz. nr ewid. 446/15, 446/6, 446/14, 446/13, obr. 0005 - Śródmieście,
Jedn. ewidencyjna 181613_2

   "ELMARR" Sp. z o. o.

PROJEKTOWAŁ: mgr inż. Łukasz Drążek PDK/0153/POOS/16

Instalacja wody lodowej

Uszkodzenia izolacji i płaszcza Korozja armatury i rurociągów w obrębie układu hydraulicznego agregatu

Klapa odcinająca
z bakiem możliwości

szczelnego zamknięcia


